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1. Gegeben ist die Funktion ( )
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 Geben Sie die maximale Definitionsmenge maxD , sowie die Nullstellen und das  
 Verhalten an den Definitionslücken an. 
 Skizzieren Sie anschließend den Graphen. 
 

2. Finden Sie den Funktionsterm des Graphen heraus ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Geben Sie einen Funktionsterm an, der eine Polstelle bei x 4= −  ohne Vorzeichen- 
 wechsel besitzt, der eine dreifache Nullstelle bei x 5=  besitzt und der eine   
 Definitionslücke bei x 7=  hat, die keine Polstelle ist ! 


